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Lekce: PRACE S DATY

1) Kolik milimetr( je nejvétsi mozna velikost kostek cukru, které maji tvar krychle, jestlize
kostky mame skladat do krabicky o rozmérech 16 cm, 12,8 cm a 64 mm a pokud
pozadujeme, aby v krabicce nebyly nikde Zadné mezery?

2) Svadlena ma stuhu, kterou mliZe rozstiihat bud na kusy délky 70 cm, nebo na kusy délky
45 cm. V obou pfipadech ji nezbyde Zadny odpad. Kolik centimetrl je nejkrats$i mozna
délka takové stuhy?

3) Divadlo nabizi pro kazdé predstaveni 220 vstupenek po 300 K¢ a 80 vstupenek po 500 K¢.
Béhem 10 predstaveni bylo Sestkrat zcela vyprodano a ¢tyrikrat se neprodala pravé
polovina drazsich listkl. Kolik K¢ je prlimérna trzba na jedno z deseti predstaveni?

4) Celkem 20 zaka psalo pisemné prace z matematiky a z fyziky. V obou testech Zaci dosahli
stejné prdmérné znamky. Kolik Zaka dostalo jednicku z fyziky?

znamka 1 2 3 4 primérna znamka

matematika 3 8 9 0
fyzika 10




5) V samoobsluze 200 zadkaznik(l ochutnavalo t¥i druhy ¢okolady: hotkou, mlé¢énou a bilou.
Hlasovali o tom, ktera je nejlepsi. Sv{j hlas mohli dat pouze jednomu druhu, ale mohli se

hlasovani zdrZet, kdyzZ se nedokazali rozhodnout. Vysledek je zaznamenan v tabulce. Kolik
zakaznik( hlasovalo pro vitéznou ¢okoladu?

Horka Mlécna Bila Nerozhodnuto
pocet zakaznikd 40 20
podil o
ze vsech zakaznik( 20%

6) V grafu jsou zndzornény pocty udélenych znamek z testu, ktery psalo 50 zaka. Dvojku

a trojku dostal stejny pocet zaka. Jaka je prdmérna zndmka z testu?
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Pocty jednotlivych znamek

7) V prvnich Sesti mésicich roku se soutéZi na Skole ztc¢astnilo 135 Zaka. Pocet soutézicich

zakl v jednotlivych mésicich je znazornén v grafu.
O kolik se liSily pocty soutéZicich v bfeznu a kvétnu?

leden

Pocet Ucéastnik( soutézi

unor

brezen duben

kvéten cerven




8) Na kruhovém diagramu je vyjadiena oblibenost zmrzliny v 9. B. Ve tfidé je 30 zakd, z toho
5 74kl hlasovalo pro ofiskovou zmrzlinu. U jednotlivych kruhovych vyseci je uvedena
velikost Uhlu dané vysece. Kolik Zakd hlasovalo pro ¢okoladovou zmrzlinu? (Kazdy z Zaka

musel pfi hlasovani zvolit pravé jednu zmrzlinu.)

vanilkova
48°

c¢okoladova
156°

jahodova
96°

oriskova
5

9) Zzakladni $kola bude adoptovat zvitata v ZOO. Z&ci vybiraji ze tii ndvrhd adopce: medvédi,
sloni, opice. Vysledky hlasovani na obou stupnich Skoly zndzoriuji diagramy.
Kolik procent hlasujicich zak{ z celé Skoly vybralo pro adopci slony?

Hlasovani 180 zakd 1. stupné Hlasovani 120 zakl 2. stupné
Medvé
di
15%
Medvédi Medvédi
Sloni Sloni Medvé Sloni
30% = Opice di = Opice
55%
Sloni
10%

10) Ve tfidé 4. B se kona burza Pokémon(. Kazdy Pokémon, ktery se na burze nabizi, ma
hodnotu od 1 K¢ do 5 K¢. V tabulce jsou uvedeny pocty Pokémonu v jednotlivych
hodnotach. Celkova hodnota vSech 50 Pokémon( nabizenych na burze je 152 K¢. Kolik

Pokémon( bylo nabizeno za 2 K¢?

1 Ke 2 K¢ 3 K¢ 4 K¢ 5 K¢

Pocet

Celkova hodnota 3 36 32




